RESOLUTION NO. 18-07

A RESOLUTION TO BE ENTITLED:

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA, FLORIDA ESTABLISHING A YOUTH IN GOVERNMENT DAY TO BE HELD APRIL 30, 2018 WITHIN THE CITY OF PENSACOLA; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City of Pensacola views the youth of the community to be the future of the City; and

WHEREAS, the youth of our community are increasingly more politically and civically engaged within the community; and

WHEREAS, issues arise of which the youth in our community have developed unique perspectives; and

WHEREAS, it is the desire of the City to provide the youth of our community with the opportunity to see the inner workings of government; and

WHEREAS, it is deemed in the best interest of the City, the youth and the furthering of transparency to urge and promote a closer relationship between our youth and their local government; and

WHEREAS, the City Council has set aside a certain date to be devoted to such an endeavor.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA, FLORIDA:

Section 1. That the City Council of the City of Pensacola establishes Monday April 30, 2018 as "Youth in Government Day – 2018" within the City of Pensacola, Florida.

Section 2. This Resolution shall become effective on the fifth business day after adoption, unless otherwise provided pursuant to Section 4.03(d) of the City Charter of the City of Pensacola.

	Adopted:
A	Approved:President of City Council
Attest:	
City Clerk	